

令和7年3月31日
鹿児島労働局職業安定課

鹿児島県の雇用失業情勢の訂正について

令和6年度に公表しました鹿児島県の雇用失業情勢について、下記の誤りがありましたので、訂正についてお知らせします。

【訂正の範囲など】

期間：

令和6年7月30日公表の令和6年6月分から
令和6年10月29日公表の令和6年9月分

項目：

「3-1. 求職の動き（一般・パート、原数値）」の雇用保険受給者実人員

【訂正内容】

雇用保険受給者実人員の令和6年6月分の数値 （誤）6,071 → （正）6,701